

హైదరాబాదు వెళ్లి పెన్షన్ అందించిన వాలంటీర్

సర్పాధరం,మేజర్స్: మున్సిపాలిటీ పరిధిలో, 13వ సచివాలయం (పీవర్స్ కాలనీ) 27వ వార్డులో చెందిన వృద్ధుడు పెన్షన్ దారుడైన జక్కంశెట్టి నాగయ్యకృష్ణర్ బారిసపడి తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని హైదరాబాద్లో ఉన్న బసవతారకం ఇండ్స్- అమెరికన్ క్యాన్సర్ హాస్పిటల్లో క్యాన్సర్ చికిత్స పొందుతున్నాడు. 27వ వార్డు కౌన్సిలర్ కవురు సందీప్ సుమారు 397కి.మీ.ప్రయాణం చేసి అతనికి వృద్ధాప్య పెన్షన్ రూ. 3,000 అందించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ ముద్దునూరి ప్రసాద్ రాజు, పురపాలక సంఘ చైర్మన్ బిర్ల శ్రీ వేంకటరమణ, కమిషనర్ డాక్టర్ కె.వెంకటేశ్వరరావు, వైస్ చైర్మన్ కామల సాగిన, మరోవైస్ చైర్మన్ కొత్తపల్లి నాని తదితరులు సందీప్ను ఆభిషేచించారు.



పంచాయితీరాజ్ పనులు వేగవంతం చేయాలి

- జిల్లా ప్రజా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ ఘంటా పద్మశ్రీ ప్రసాద్

ఏలూరు,మేజర్స్: ఉమ్మడి పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాలోని జిల్లా ప్రజా పరిషత్ నిధులతో చేపట్టిన పనులపై సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించిన ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరిజిల్లా ప్రజా పరిషత్ చైర్మన్ ఘంటా పద్మశ్రీ ప్రసాద్ ఆదివారం ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లాలోని పంచాయితీరాజ్, గ్రామీణ నీటి సరఫరా విభాగం శాఖల ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్లు, డిప్యూటీ ఇంజనీర్లతో జిల్లా ప్రజా పరిషత్ నిధులతో చేపట్టిన పనులపై సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించడమైనది.

ఈసమావేశంలోజిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ ఘంటా పద్మశ్రీ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ 2024-25 సంవత్సరానికి గాను ,15వ ఆర్థిక సంఘ నిధులతో చేపట్టవలసిన 604 రకాలపనులలో ప్రజలకు ఉపయోగపడే పనులను గుర్తించిపంచాయితీరాజ్ మూడంచెల వ్యవస్థలో కార్యచరణ ప్రణాళికలు తయారు చేయవలసినదిగాను, ఇప్పటికా జిల్లాపరిషత్ నిధులనుండి మంజూరు చేయబడినటువంటి పనులను వెంటనే పూర్తి చేయవలసినదిగాను అలానే మంజూరు కాబడి మొదలుపెట్టినపనులను సత్వరమే ప్రారంభించి నిధులకు నియమావళికి ముందుగానే పూర్తిచేయాలని అందరూ ఇంజనీరింగ్ అధికారులకు సూచించారు. అటులానే మంజూరు కాబడి మొదలు పెట్టబడిన అవరోధ మున్న పనులను సరైఫ్ చేయటం ప్రతిపాదనలను జిల్లా పరిషత్ పంచవలసినదిగా



సూచించి ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కెఎస్ఎస్ సుబ్బారావు, గ్రామీణ సీనియర్ ఫరూ విభాగము పర్యవేక్ష ఇంజనీర్ ఎం.వి.వి సత్యనారాయణ, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీరురామస్వామి పంచాయితీరాజ్ ఇంజనీరింగ్ విభాగము సుబ్ కెయిటల్ ఇంజనీర్లు రమాకాంత రావు, శ్రీనివాస్, రమణమూర్తిలు డిప్యూటీ ఇంజనీర్లు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

దత్తత పిల్లలను జాగ్రత్తగా పెంచుకోవాలి

కర్ణాటక రాష్ట్రానికి చెందిన దంపతులకు గృహ శిశు బాలిక దత్తత

ఏలూరు,మేజర్స్: కర్ణాటక రాష్ట్రానికి చెంది పిల్లలు లేని దంపతులకు ఏలూరులోని శిశు గృహలో పెరుగుతున్న బాలికను మహిళాభివృద్ధి, శిశు సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షుర్యంలో జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్ సమక్షంలో దత్తత ఇచ్చారు. స్థానిక జిల్లా కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో 16 సంవత్సరాల వయస్సు కలిగిన బాలికను కర్ణాటకకు చెందిన హరీష్ కె.పుష్పాల దంపతులకు దత్తత అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా దత్తత ప్రధానత్రాలను వారికి కలెక్టర్ అందజేశారు. 16 సంవత్సరాల వయస్సు గల బేబీ సిరి అనే బాలికను కర్ణాటకకు చెందిన దత్తత అర్హులకు హరీష్ కె.పుష్ప దంపతులు 2020సం.లో బాలిక కారకు అప్పికేషన్ పెట్టుకోవడం జరిగింది.

హరీష్ దంపతులకూ డిపార్టుమెంట్ వసిచేస్తున్నారు. పుష్ప గృహిణిగా ఉన్నారు. పెద్ద పిల్లలను దత్తత అందువారు తగు జాగ్రత్తలు పాటించి పిల్లలను జాగ్రత్తగా పెంచాలని కలెక్టర్ సూచించారు. వారిపై ప్రత్యేక పర్యవేక్షణ అవసరమన్నారు. చైల్డ్ కేర్ ఇన్స్టిట్యూట్లో ఆశ్రయము పొందుతున్న అనాధ పిల్లలు దత్తత వెళ్ళుటకు ఇష్టపడన వారిని కారా



నియమ నిబంధనల ప్రకారము చైల్డ్ వెల్ఫేర్ కమిటీ వారి ఆర్డర్ ద్వారా దత్తత ఇచ్చుటకు తగు చెర్రులు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళాభివృద్ధి, శిశు సంక్షేమ, సాధికారత, కె. పద్మావతి, జిల్లా బాలల సంరక్షణా అధికారి సిహెచ్.సూర్యచక్రవేణి, బాలల రక్షణాధికారి ఆర్. రాజ్ కేష్, శిశు గృహ మేనేజర్ భారగి పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబు సభకు తరలివెళ్లిన దేశం శ్రేణులు

సర్పాధరం,మేజర్స్: తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడు బహిరంగ సభకు సరసాపురం నుండి పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్దఎత్తున తరలి వెళ్లారు. ఆదివారం చంద్రబాబునాయుడు ద్వారా సభకు చంద్రబాబు నిచ్చేశారు. సర్పాధరం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి పొత్తూరి రామారాజు, ఆపార్టీ యువనాయకుడు కొప్పటి రుతిరాజు రామ్మోహన్ నాయుడుల నాయకత్వంలో భారీమోటార్ సైకిల్ ర్యాలీ జరిగింది. నియోజక వర్గంలోని వివిధ గ్రామాల నుండి పెద్దఎత్తున ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు.

పాట్లీ శ్రీరాములు పార్కు ఆధునికీకరణ పనులు ప్రారంభం

ఏలూరు,మేజర్స్: సోనిక్ పనంతమహల్ సెంటర్ వద్ద పాట్లీ శ్రీరాములు పార్కు ఆధునికీకరణ పనులను మూడే దీపుటి సిఎం ఆభ్యుదయ ఆదివారం ప్రారంభించారు. ఆంధ్రరాష్ట్రం కోసం ప్రాణత్యాగం చేసిన అమరజీవి పోట్లీ శ్రీరాములు అని కొనియాడారు.

చిన్నారుకి అందగా నిలిచిన ఆళ్లనాని

-అనారోగ్యానికి గురైన బాలునికి దివ్యాంగుల పెన్షన్ -గతంలో బాలుని వైద్య చికిత్స నిమిత్తం రూ.5లక్షల ఎటోలీ అందజేశారు

ఏలూరు,మేజర్స్: ఏలూరు 31వ డివిజన్కు చెందిన బండ్ల మూడీ కోకేళ్లవారు, లక్షీతులనీ కుమారుడు బండ్లమూడీ దుర్గా జయన్ అనారోగ్యానికి గురి కాగా ఆ బాలుని వైద్య చికిత్స నిమిత్తం మూడే దీపుటి సిఎం ఆభ్యుదయ సమావేశం 5 లక్షల మేర సహాయం అందించారు. అనంతరం బాబుకు క్రమంగా కంటి చూపు మందగించడంతో ఈ నెలలో దివ్యాంగుల పెన్షన్ మంజూరు చేశారు. ఈ మేరకు ఆళ్ల నాని చేతు మీదుగా కొత్తగా మంజూరిన పెన్షన్ అందజేశారు. తమకు అన్నీ విధాన అందగా నిలిచిన ఆళ్ల నానికి బాలుని కుటుంబ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ పోతర్లంక లక్ష్మణ రావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో ఇరువర్గాల ఘర్షణ

ఫ్లెక్సిబిల వివాదంలో కత్తులతో పరస్పరం దాడులు 10 మందికి గాయాలు

సూజివీడు,మేజర్స్: సూజివీడు ఎమ్మెల్యే ప్రతాప్ అప్పారావు కార్యాలయంలో ఆయన కుమారుడు వేణుగోపాల అప్పారావు సమక్షంలో సూజివీడు పట్టణంలోని ఇది వర్గాల దాడికి పాల్పడ్డాయి. ఈ దాడిలో ఆరుగురికి గాయాలయ్యాయి. దాడిని నివారించేందుకు వెళ్లిన వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన నాయకులు కోటగిరి సందీప్ కూడా తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. స్థానిక పెద్దగాంధీ బొమ్మ సెంటరు దగ్గరే తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానానికి సంబంధించిన వాణిజ్య భూమి ఉంది. ఈ వాణిజ్య భూమి ప్రధాన రహదారి మీదుగా ఉండటంతో మేకల అనిల్ (ఈయన భార్య మాజీ కౌన్సిలర్) ఫోటోతో ఎమ్మెల్యే ప్రతాప్ అప్పారావు చెందిన బ్యాంకు విద్యులు మంజూరు చేయడం ద్వారా తనకు సూచించిన రంగబాబు (ఈయన భార్య ప్రస్తుత కౌన్సిలర్)కు ఫ్లెక్సిబిల ప్రింటింగ్ ప్రెస్ ఉంది. ఈయన కూడా

వేసవి నాటికి నియోజకవర్గంలో తాగునీటి సమస్య ఉండదు

ప్రభుత్వ విప్ ముదునూరి

మొగల్తూరు,మేజర్స్: వచ్చే వేసవిలోపు ఎక్కడ మంచినీటికి ఇబ్బంది లేకుండా శాశ్వతముగా పనులు పూర్తి చేసి ప్రతి గ్రామానినీ తాగునీరు అందిస్తామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ ముదునూరి ప్రసాద్ రాజు అన్నారు. మండలంలోని ముత్తాలపల్లి గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయం వద్ద : రూ. 42.80, లక్షల జల జీవన్ మిషన్ నిధుల తో చేపట్టిన త్రాగునీటి వనతులు అభివృద్ధి పనులకు ఆదివారం ముదునూరి ప్రసాద్ రాజు శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి గ్రామంలోనూ పైపులైన్లు నిర్మించి 30 సంవత్సరం పైబడినందున శిథిలావస్థకు చేరి శివారు ప్రాంతానికి త్రాగునీటి ఇబ్బందులు కలుగుతున్నాయని అన్నారు. పాత పైపులైన్లను స్థానంలో కొత్త పైపులైన్ల నిర్మాణమునకు శ్రీకారం చుట్టేస్తున్నారు. ఆనవైన ఓవర్ హెడ్ ట్యాంకు దానికి కావలసిన కొత్త పైపులైన్లను నిధులు మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. పెరిగిన జనాభాను దృష్టిలో పెట్టుకొని ముత్తాలపల్లి గ్రామంలో 60 వేల లీటర్ల మంచినీటి ట్యాంకును ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. ప్రతి ఇంటికి కనీసం కనెక్షన్ ఇచ్చి స్వచ్ఛమైన మంచినీటిని అందించాలని ప్రభుత్వం యొక్క ఆలోచనని ఆయన అన్నారు. గ్రామంలో గద్దల చింత, చింత రేవు, ముత్తాలపల్లి, ఎన్సీ కాలనీ, రూ.43లక్షలతో పైప్లైన్ల నిర్మాణంతోపాటు 600 కుటుంబాలకు కొత్తగా మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. సి రోడ్డు నిర్మాణమున చేపట్టి పనులు పూర్తి చేసామని ప్రసాద్ రాజు అన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లాసీని తిరుమల బాపూజీ, జిల్లా మత్స్యకార సంఘం అధ్యక్షులు అంబాబా చల్లారావు, గ్రామ సర్పంచ్ కొప్పనాథి పల్లెయ్య, కల్లె విను, రేవురాంబాబు, బిర్లెన్యామనేలు, పాస్యమండ సూరయ్య, కొల్లాడి సోమారాజు, కొల్లాడి రామారావు, కొల్లాడి నాగారాజు మైల నాగారాజు, కదలి నాగారాజు, బొక్క పెద్దారాజు, బొక్క వెంకటేశ్వర్లు, అధ్యక్షులు ఎ.కె.టి.కే. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రణాళికతో శాశ్వతమైన పనులను చేసి ప్రతి గ్రామానికి స్వచ్ఛమైన త్రాగునీరును అందిస్తామని ఆయన అన్నారు. గతంలో మెయిన్ పంపింగ్ సీమ్సు సెండ్ వాటర్ ఫిల్టరు బెడ్ ద్వారా మంచినీళ్ళు ఇచ్చేవారుమని ఇప్పుడు ప్రతి సీమ్సు లోను కొత్త టెక్నాలజీతో మైక్రో ఫిల్టర్ లు ఏర్పాటు చేసి తక్కువ సమయంలో ఎక్కువ ఫిల్టర్ అయ్యేలా చేయడం జరిగిందన్నారు. తద్వారా ప్రతి గ్రామానికి ఫిల్టర్ వాటర్ బెడ్ల చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ముత్తాలపల్లి గ్రామంలో రూ: 70 లక్షల రూపాయలు ఇంటర్నల్ రోడ్లకు నిధులు మంజూరు చేయగా రూ: 30, లక్షల తో రోడ్ల నిర్మించమన్నారు. సి రోడ్ల నిర్మాణమున చేపట్టి పనులు పూర్తి చేసామని ప్రసాద్ రాజు అన్నారు.

అంగన్నాడేలకు ఎన్నో వర్తించేడు

సిబిటి.య తార్కదర్ రాజా రామ్మోహన్ రాయ్

సర్పాధరం,మేజర్స్: ప్రభుత్వంలో పూర్తిస్థాయి ఉద్యోగులపై మాత్రమే ఎన్నో ప్రయోగించే హక్కు ప్రభుత్వానికి ఉన్నదని, అంగన్నాడేలపై ఆ ప్రయోగం చేసే హక్కు ప్రభుత్వాలకు లేదని సిబిటి.య జిల్లా కార్యదర్శి కె. రాజా రామ్మోహన్ రాయ్ అన్నారు. ఆదివారం సిబిటి.య ఆధ్వర్యంలో అంగన్నాడి ఉద్యోగులు చేపట్టిన సమ్మె 27వ రోజు తేరుకు న్నది. దీనిలో భాగంగా స్థానిక అంబేద్కర్ సెంటర్లోనిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా సిబిటి.య జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కె.రాజా రామ్మోహన్ రాయ్ పాల్గొని మాట్లాడారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అంగన్నాడి మహిళల పట్ల చాలా నిర్లక్ష్య వైఖరిలోననేతో వ్యవహరిస్తుందన్నారు. అంగన్నాడేలకు వర్తించని ఎన్నో జీవోని ప్రయోగించి భయపెట్టాలను కోవడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఎన్నో జీవో ప్రకారం మీరు

అనుకున్నట్లే వారిని పూర్తిస్థాయి ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని గుర్తు చేశారు. ఈ ఎన్నో జీవోలపై ఉద్యోగులు కార్యకలు హక్కుకోసం నిరంతరం కొరతలు చేస్తున్న కార్యక వర్గాన్ని ఉద్యోగ కార్యకలకు ఉంటున్నకార్యకవర్గాన్ని అణచి వేయాలని ఉద్దేశంతోనే ఎన్నో జీవోను ప్రభుత్వం ముందు తీసుకొచ్చిందని విమర్శించారు. ప్రజల పక్షాన కార్యకల పక్షాన ఉద్యోగుల పక్షాన నిరంతరం పోరాటం చేస్తున్న కార్యక వర్గాన్ని అణచివేయాలనుకోవడం ప్రభుత్వ అణచి చర్యలకు నిదర్శనం అన్నారు.

రామన్న కాలంలో జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఉద్యోగ కార్యక ప్రజా ఆగ్రహానికి గురికాక తప్పని హెచ్చించారు. తక్షణం న్యాయమైన అంగన్నాడి కోర్టులను పరిష్కరించే వరకు ఒక్క అంగన్నాడికార్యకర కూడా సమ్మె విరమించేదీలేదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిటి.య జిల్లా కార్యదర్శులు ముప్పర్ల త్రిమూర్తులు, పట్టణ కార్యదర్శి పాన్పాద్ రామ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

633 మందికి కొత్తగా పెన్నన్ను మంజూరు

తాడేపల్లిగూడెం,మేజర్స్: తాడేపల్లిగూడెం వైసీపీ క్యాంపు కార్యాలయంలో వైఎస్ఆర్ పెన్షన్ కాసుక కార్యక్రమం జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి కొట్టు సత్యనారాయణ కొత్తగా మంజూరు అయిన 633 మందికి పెన్నన్ను అందజేశారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం హయాంలో పెన్షన్ కావాలి అంటే చనిపోయిన వారి స్థానంలో కొత్తవారికి రాస్తామని అనే పరిస్థితి ఉండేది. అనాడు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న దుర్రాధుడు చంద్రబాబు. విచ్చలవిడిగా దోచేసుకుని కనినం పెన్నన్ను ఇప్పుడే పరిస్థితి అనాడు జగన్మోహన్ రెడ్డి సవరణలు పేరు మీద అబద్ధపు హామీలు ఇస్తున్నారని, దానికి రాష్ట్రబడ్డేలేకాకాదనని చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ వ్యతిరేక ప్రచారం చేయలేదా. జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో అర్హులైన జిల్లాపట్టి లబ్ధిదారులను వెతికిపట్టుకుని సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తున్నాం. సీపీఐ, సీపీఎం లాంటి కమ్యూనిస్టు పార్టీలు సైతం ప్రస్తుతం సిద్ధాంతాలను ప్రకృత పట్టిన చంద్రబాబు దబ్బుకు లోంగిపోయారు. చంద్రబాబు ఇన్నో ప్యాకేజీలకు పవన్ కళ్యాణ్ అయినా, వామపక్ష పార్టీలు అయిన లోంగిపోయారు. పెన్నన్న దగ్గర కూడా లంచం తీసుకున్న దుర్యోధనులు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు అని ఆరోపించారు.

ప్రజా నాయకుడు వంగవీటి మోహన్ రంగ

టి. సరసాపురం,మేజర్స్: ప్రజా నాయకుడు వంగవీటి మోహన్ రంగ అని ఆయన తనయుడు మాజీ ఎమ్మెల్యే వంగవీటి రాధాకృష్ణ అన్నారు. తిరుమల దేవీపేట గ్రామంలో వంగవీటియార్ అధ్వర్యంలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన రంగ విగ్రహాన్ని ఆదివారం ఆయన ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వంగవీటి మోహన్ రంగ అందరివాడని, బదురు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి ఎంతైనా కృషి చేసారని ఆయన తెలిపారు.

ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ డిసిసి బెల్లెర్స్ కర్రాటం రాంబాబు, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు జిల్లా గురునాధ రావు, పాచేపల్లి రామారావు, డిడికి సత్యనారాయణ పలువురు రంగఅభిమానులు పాల్గొన్నారు. తిరుమల దేవీ పేట తోట లక్ష్మీనారాయణ ఆయన బృందం ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. తోలత భారీ మోటార్ సైకిల్ ర్యాలీతో సభా స్థలానికి చేరుకున్నారు.

